CLAVE DEL PRODUCTO: 4110 GENERALIDADES

Comercializador: Tecnobotánica de México

Tipo de documento: Ficha técnica Fecha de elaboración del documento: 2018-11-16

Imagen del producto:

125728

Clave del producto: 4110

Número de código de barras del 7501600141108

producto:

Denominación del producto:

MANO BOTOX

Marca:

FOLITONIC ®

Fabricante: VITAHAIR SHAMPOOS, SA DE CV

Categoría del producto: BELLEZA DEL CABELLO Y SUS SUPLEMENTOS

Contenido neto: 60ML Unidad de medida: 2,11 OZ

Estado físico: SUERUM CAPILAR

Contenido neto por cada dosis: NO APLICA
Via de uso o administración: USO TOPICO

Instrucciones para su uso consumo:

APLICCAR UNA PEQUEÑA CABTIDAD EN LAS PUNTAS DEL CABELLO

MALTRATADO

Instrucciones para su preparación: NO APLICA

Precauciones: NO SE DEJE AL ALCANCE DE LOS NIÑOS

Necesidades de refrigeración: SI

Instrucciones para su conservación: GUARDESE EN UN LUGAR FRESCO Y SECO

Clave de producto SAT: 53131602 Unidad de medida SAT: WW

INFOR	NAAC	IAOL	MIITD	INVEVI	TΛI
INFUR	IVIAL	JUN	NUIR		IAL

Información nutrimental por porción:

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS DEL PRODUCTO TERMINADO

Envase Primario Envase Secundario

Descripción: BOTELLA Descripción: NO APLICA

Dimensiones del envase: Dimensiones del envase:

Alto: 15.5 CM Alto: **NO APLICA** Ancho: 2.5 CM Ancho: **NO APLICA** Largo: 2.5 CM Largo: **NO APLICA** Peso: 0.026 G Peso: **NO APLICA**

Número de rosca de la tapa: R-20

Material del envase: PVC Material del envase: NO APLICA

Color del envase: NATURAL Especificaciones del HOLOGRAMA DE 12 MM

holograma: TECNO BOTANICA

Color de la tapa: NATURAL Otros componentes: NO APLICA

Arte de la etiqueta:



Peso unitario del producto terminado en gramos:

0.080 G

Empaque colectivo

Cantidad de piezas por empaque colectivo: 108 PZ

Descripción del empaque colectivo: CAJA CORRUGADA

 Alto:
 18 CM

 Ancho:
 26 CM

 Largo:
 37.5 CM

 Peso:
 0.293 G

 Arte del empaque:
 NO APLICA

Material del envase: CARTON CORRUGADO

Peso total del empague colectivo lleno del producto: 8.900 kg

INGREDIENTES

Ingredientes:

KERATIN/

ÁCIDO HIALURÓNICO NANO FIBROINA PROTEÍNA

Información de los principales ingredientes:

El pelo seco, parece deshidratado, quebradizo y opaco y con frecuencia tiende a tener las puntas partidas y abiertas de modo que es casi imposible lograr que el cabello se vea sano o que crezca de manera adecuada.

Estimular la circulación sanguínea en el cuero cabelludo es muy importante para mantener el cabello brillante, para estimular y fortalecer el crecimiento, así que, en este artículo te dejo con diferentes pautas que tienes que tener en cuenta para estimular la circulación en el cuero cabelludo.

Para la estimulación sanguínea del cuero cabelludo no solo es necesario la realización de masaje capilares.

La "NANO FIBROÍNA" es un excelente biosoporte, sus propiedades mecánicas únicas le permiten soportar procesos de adhesión y crecimiento celular.

La fibroína obtenida a partir de capullos de gusanos de seda Bombyx mori L; está compuesta por diversos aminoácidos, la serina, la alamina y la glicina, enlazados por cadenas de hidrógeno. Su uso está enfocado a potenciar la belleza del cabello, mejora sensiblemente la circulación capilar, reparando las células del cuero cabelludo, dejándolo con un aspecto suave, brilloso y aterciopelado.

(Fuente: www.ciencia.net)